Norma para establecer la estructura de los formatos de información de obligaciones pagadas o garantizadas con fondos federales.

MUNICIPIO DE SAN ANTONIO CAÑADA									
Formato de información de obligaciones pagadas o garantizadas con fondos federales									
Periodo (Cuarto trimestre del año 2024)									
Tipo de Obligación	Plazo	Tasa	Fin, Destino y Objeto	Acreedor, Proveedor o Contratista	Importe Total				del total que se paga y irso de dichos fondos
						Fondo	Importe Garantizado	Importe Pagado	% respecto al total
					·				
					·				

MUNICIPIO DE SAN ANTONIO CAÑADA PUEBLA	Importe
Deuda Pública Bruta Total al 31 de diciembre del Año X	0
(-)Amortización 1	0
Deuda Pública Bruta Total descontando la amortización 1	0
(-)Amortización 2	0
Deuda Pública Bruta Total descontando la amortización 2	0

MUNICIPIO DE SAN ANTONIO CAÑADA PUEBLA	Al 31 de dic. del año anterior	Trimestre que se informa	
Producto interno bruto estatal	0		
Saldo de la deuda pública	0		
Porcentaje	0		

MUNICIPIO DE SAN ANTONIO CAÑADA PUEBLA	Al 31 de dic. del año anterior	Trimestre que se informa
Ingresos Propios	0	
Saldo de la Deuda Pública	0	
Porcentaje	0	

EL MUNICIPIO DE SAN ANTONIO CAÑADA NO CUENTA CON OBLIGACIONES PAGADAS O GARANTIZADAS CON FONDOS FEDERALES